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1) 

2

2 4 cos(2 2 )
sin(2 )

4 1n

n t
t

n

ππ
π π

⋅= −
−∑  

Lågpass: 4πn<30 

2 4 4
( ) cos(4 ) cos(8 )

3 15
y t t tπ π

π π π
⇒ = − −  

Medelvärde, samma som likspänningsvärde: 

xm = 0 ; ym = 2/π 

Effektivvärde: 

xeff = 
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Kvadratisk addition av komponenternas effektivvärden: 
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3) 

a) FFT speglad runt halva längden: 2 sinusar 
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b) sff
N

∆ =  För att kunna se två närliggande frekvenser (fa, fb) måste 

frekvensupplösningen vara minst 
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4) 

a) y[n] - 1.3y[n-1] + 0.4y[n-2] = x[n] + x[n-1] 
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c) Polerna innanför enhetscirkeln: Stabilt system 
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e) 

f) 

5) 

Butterworth, 3:e ordn: 
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